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ATA DA CENTÉSIMA QUARTA (104ª) REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL DA COMPANHIA 
DOCAS DE SÃO SEBASTIÃO.  Ao primeiro dia do mês de abril do ano de dois mil e dezesseis, às 
onze horas, na Rua Boa Vista, 162, 7º andar, Centro, no município de São Paulo/SP, reuniram-se 
os Membros do Conselho Fiscal da Companhia Docas de São Sebastião, contando com a 
participação dos Senhores Felipe Elias Miguel, Diretor de Administração e Finanças, Paulo Matos 
dos Santos, Gerente Financeiro e Jorge Yukio Sangara, Gerente de Controladoria. Com a 
colaboração da Senhora Marine Oliveira Vasconcelos para secretariar os trabalhos, iniciaram a 
reunião, em cumprimento à seguinte Ordem do Dia: Documentação da Assembleia Geral 
Ordinária e Extraordinária - 1) Edital de Convocação: 1.1) Parecer dos Auditores Independentes: 
a) Demonstrações Financeiras – exercício 2015; b) Parecer do Conselho Fiscal; c) Relatório de 
Administração; d) Parecer do Conselho de Administração; 1.2) Eleição do Conselho Fiscal; 1.3) 
Renúncia de Mandato e eleição de membro do Conselho de Administração; 1.4) Alteração, 
Incorporação e Consolidação do Estatuto Social; 1.5) Outros assuntos. Dando início à reunião, a 
ata da 103ª reunião deste Conselho foi aprovada por unanimidade, a qual deverá ser registrada em 
livro próprio e assinada pelos Conselheiros. Ato contínuo, o Diretor de Administração e Finanças 
informou sobre a reavaliação dos documentos contábeis, notadamente quanto ao teste de 
“impairment”, que possibilitou a confirmação de informações contábeis, especialmente do ponto de 
vista de geração de receita. A análise dos documentos descritos possibilitou o levantamento dos 
ativos fixos e a realização de projeção para os próximos anos, envolvendo a reestruturação dos 
arrendamentos e tarifas. As informações concernentes aos Contingentes Trabalhistas foram 
satisfatoriamente prestadas pela Área Jurídica da Companhia, em relação aos valores das ações, 
permitindo a aprovação pelos auditores independentes. Concluída a análise dos documentos, os 
Conselheiros, por unanimidade, registraram sua deliberação em relação ao item “1”, “b” da Ordem 
do Dia, de que as Demonstrações Financeiras e demais documentos, referentes ao exercício 
encerrado em 31 de dezembro de 2015, reúnem condições de serem apresentadas à Assembleia 
Geral Ordinária, conforme parecer abaixo assinado. Por fim, os membros elegeram o Senhor 
Reynaldo Aben-Athar de Souza para representá-los na Assembleia Geral Ordinária e 
Extraordinária dos Acionistas. Nada mais havendo a ser tratado, foi encerrada a reunião, da qual 
eu, Marine Oliveira Vasconcelos, lavrei a presente ata que, lida e achada conforme, segue 
assinada pelos Conselheiros.   
 

São Paulo/SP, 01 de abril de 2016. 
 
 

MARIA DE FÁTIMA ALVES FERREIRA 
 

 
 

MAURÍCIO HARUO KOSHIYAMA 
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CARLOS ROBERTO RUAS JUNIOR 

 
 
 

REYNALDO ABEN-ATHAR DE SOUZA 
 
 
 

SAMIR TOLEDO DA SILVA 
 
 
 
 
Felipe Elias Miguel 
Diretor de Administração e Finanças 
 
 
 

PARECER DO CONSELHO FISCAL 
 
 
Os membros do Conselho Fiscal da Companhia Docas de São Sebastião, reunidos na Rua Boa 
Vista, nº 162, 7º andar, Centro, no município de São Paulo/SP, em cumprimento às suas 
atribuições legais e estatutárias, analisaram o Relatório de Administração e as Demonstrações 
Financeiras da Companhia referentes ao exercício social encerrado em 31 de dezembro de 2015 e 
demais documentos referentes ao término do citado exercício, deliberaram que as referidas 
propostas reúnem condições de serem submetidas à aprovação dos Senhores Acionistas, por 
estarem de acordo com os artigos 12, 14, 166, 170 e 171 da Lei federal nº 6.404, de 15 de 
dezembro de 1976, bem como com a Lei nº 9.249, de 26 de dezembro de 1995.  
 
 

                                                            São Paulo/SP, 01 de abril de 2016. 
 
 
 

MARIA DE FÁTIMA ALVES FERREIRA 
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